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 جراحی اضطراری رالف رانگنیک
رالف رانگنیک ۶۷ ساله، سرمربی سابق منچستریونایتد و 
سرمربی کنونی تیم ملی اتریش، پس از انتقال اضطراری به 

بیمارستان تحت عمل جراحی قرار گرفت.
ــاه ژوئن یک عمل  ــاس گزارش بیلد، رانگنیک در مـ بر اسـ
ــام داده بود، اما به دلیل  ــی معمولی روی مچ پا انجـ جراحـ
عفونتی که در محل زخم ایجاد شد و التهاب شدید به وجود 
آمد، دوباره به بیمارستان منتقل شد و تحت عمل جراحی 
مجدد قرار گرفت. خوشبختانه عمل دوم با موفقیت انجام 

شد و حال رانگنیک رو به بهبودی است.
ــت پس از طی دوره نقاهت کامل، به  رانگنیک امیدوار اسـ
ــال حاضر هدایت تیم ملی  ــف خود بازگردد. او در حـ وظایـ
ــاندن این تیم به جام  اتریش را بر عهده دارد و هدفش رسـ
جهانی ۲۰۲۶ در امریکا، کانادا و مکزیک است. تیم اتریش 
ــر  ــت سـ ــت خود را با پیروزی پشـ در گروه H، دو بازی نخسـ

گذاشته است.

کیه‌لینی مالک باشگاه شد
ــی  ــگاه لس‌آنجلس اف‌سـ ــمی باشـ ــاس گزارش رسـ بر اسـ
ــانه‌ای ایتالیایی و  )LAFC(، جورجو کیه‌لینی، مدافع افسـ
ــگاه یوونتوس، به‌طور رسمی به گروه  ــابق باشـ قهرمان سـ

مالکان این باشگاه پیوست.
این اتفاق یادآور ارتباط طولانی‌مدت او با تیم است؛ چرا که 
کیه‌لینی در سال ۲۰۲۲ از فوتبال اروپایی خداحافظی کرده 
ــل آخرش را در  ــم امریکایی ادامه داد و فصـ ــن تیـ و در همیـ
سال ۲۰۲۳ با قهرمانی به پایان برد. ساختار جدید مالکیتی 
ــا حضور این مدافع با تجربه، گامی مهم در جهت  LAFC بـ
ــوب می‌شود. او که  ــگاه محسـ تقویت بنیان مدیریتی باشـ
پیش‌تر مسئولیت دیگری را در سال ۲۰۲۴ بر عهده داشت، 
حالا با سرمایه‌گذاری در مالکیت نیز نقش کلیدی‌تری ایفا 
ــه سال پیش  خواهد کرد.  کیه‌لینی تأکید کرده: »وقتی سـ
ــگاه  ــاس کردم این باشـ ــوان بازیکن آمدم، فوراً احسـ به‌عنـ
چیزی خاص دارد… و حالا خوشحالم که ادامه این مسیر 

را به‌عنوان مالک دنبال می‌کنم.«  
ــواره  همـ  LAFC ــد  می‌دهـ ــان  نشـ ــگاه  باشـ ــه  تاریخچـ
ــه مدیریت  ــذار در عرصـ ــراد تأثیرگـ ــور افـ ــه حضـ ــل بـ تمایـ
ــون ویل فرل  ــهامدارانی چـ ــن نیز سـ ــش از ایـ ــته و پیـ داشـ
ــا  ــون بـ ــت؛ اکنـ ــده اسـ ــود دیـ ــن را به‌خـ ــک جانسـ و مجیـ
ــگاه به ترکیب  ــدن نامی چون کیه‌لینی، این باشـ اضافه‌شـ
ــت. ــت یافته اسـ ــی دسـ ــار بین‌المللـ ــی و اعتبـ ــه فنـ تجربـ

پول عجیبی که میلان باید به لچه بدهد
ــکو کاماردا، مهاجم 17 ساله باشگاه میلان، اخیراً  فرانچسـ
ــگاه حاضر در  ــه، دیگر باشـ ــی راهی لچـ ــراردادی قرضـ ــا قـ بـ
ــده، اما در این قرارداد میان میلان و  ــری آ شـ رقابت‌های سـ
لچه، بندی عجیب قرار گرفته که تبدیل به سوژه رسانه‌ها 

شده است.
ــگاه‌های  ــال‌های اخیر، یکی از باشـ ــگاه لچه که در سـ باشـ
ــه بازیکنانی نظیر  ــا بوده و بـ ــال ایتالیـ ــاز در فوتبـ بازیکن‌سـ
ــش  مورتن هیولمان و پاتریک دورگو، فرصتی برای درخشـ
ـــل  ــتاره فص ــی سـ ــی احتمالـ ــا جدایـ ــالا بـ ــت، حـ داده اسـ
ــراردادی قرضی به  ــتوویچ، با قـ ــته‌اش، نیکولا کرسـ گذشـ
ــوان میلان رفته  ــکو کاماردا، مهاجم نوجـ ــراغ فرانچسـ سـ
ــی پر  ــتوویچ را در ترکیب جالوروسـ ــت تا او جای کرسـ اسـ
ــتعداد ویژه  ــت به عنوان یک اسـ کند؛ کاماردا که سال‌هاسـ
ــناخته می‌شود، با به ثمر رساندن 26 گل  در خط حمله شـ
برای تیم‌های پایه ایتالیا، به هواداران آتزوری نوید ظهور یک 
ــال‌ها می‌دهد و حالا در 17  ــدانگ را پس از سـ مهاجم ششـ
سالگی اولین فرصت مناسب برای درخشش در رده سنی 
بزرگسالان، نصیب این بازیکن شده است، البته که کاماردا 
برای جانشینی کرستوویچ کار سختی خواهد داشت، چرا 
که مهاجم مونته‌نگرویی، به عنوان آقای گل لیگ اسلواکی 
به فوتبال ایتالیا آمد و در 67 بازی که در رقابت‌های سری آ از 
ابتدا به میدان رفت، موفق به ثبت آمار 18 گل و 6 پاس گل 
شد؛ لازم به ذکر است لچه، بدون چشمداشت قصد ندارد 
به کاماردا فرصت بازی دهد و این باشگاه در قرارداد قرضی 
با میلان بندی نهاده که به ازای هر گل کاماردا در رقابت‌های 

سری آ، روسونری باید 100 هزار یورو به آنها بپردازد!
ــد کرستوویچ بزودی از لچه راهی باشگاه رم  به نظر می‌رسـ
شود، تا مسیری مشابه اسطوره فوتبال مونته نگرو، میرکو 

ووچینیچ را طی کند.

استراتژی اینترمیامی برای تمدید 
قرارداد مسی

ــبت به اینکه لیونل مسی در  با وجود اطمینان عمومی نسـ
ــی تمدید خواهد کرد،  ــرارداد خود را با اینترمیامـ نهایت قـ
ــت.  ــیده اسـ تصمیم‌گیری او بیش از حد انتظار طول کشـ
ــی امیدوار بود تا  ــه ماس، یکی از مالکان اینترمیامـ خورخـ
ــی را  پیش از پایان فصل عادی MLS در اکتبر، امضای مسـ
تضمین کند تا تیم با آرامش به مراحل پایانی فصل نزدیک 
ــتان  ــود. او گفته بود: »امیدواریم این موضوع در تابسـ شـ

حل شود.«
ــتادیوم جدید  ــد دارد در مارس 2026 اسـ ــی قصـ اینترمیامـ
ــتاره سابق  ــی به‌عنوان سـ خود را افتتاح کند و حضور مسـ
ــود. برای  ــروژه خواهد بـ ــت اصلی این پـ ــلونا، جذابیـ بارسـ
ــرادران ماس تلاش  ــی، دیوید بکام و بـ متقاعد کردن مسـ
ــود را آغاز کرده‌اند و قصد دارند رودریگو دی‌پل، هافبک  خـ
اتلتیکومادرید و دوست نزدیک مسی را به خدمت بگیرند.

مذاکرات با ایجنت دی‌پل در جریان جام جهانی باشگاه‌ها 
ــرف به توافق  ــزارش »آس«، هر دو طـ ــده و طبق گـ ــاز شـ آغـ
اولیه رسیده‌اند، البته مشروط به رضایت اتلتیکومادرید. 
ــد،  دی‌پل که قراردادش با اتلتیکو در 2026 به پایان می‌رسـ
ــدی در فلوریدا آغاز کند.  ــت تا ماجراجویی جدیـ آماده اسـ
ــکلی با  ــت و مشـ ــن مذاکرات آگاه اسـ ــد از ایـ اتلتیکومادریـ
ــیمئونه، سرمربی تیم،  جدایی دی‌پل ندارد، اما دیه‌گو سـ
ترجیح می‌دهد این بازیکن که با سبک خودش هماهنگ 
است، در تابستان آینده به‌صورت رایگان جدا شود تا اینکه 
ــنهاد  ــود. اینترمیامی 10میلیون یورو پیشـ حالا فروخته شـ
ــورو، ارزش بازار  ــو 25میلیون یـ ــی که اتلتیکـ داده، در حالـ
ــق احتمالی در قیمتی میانه  ــل را‌ طلب می‌کند. توافـ دی‌پـ
می‌تواند مسی را برای تمدید قرارداد با اینترمیامی با حضور 

دوستان نزدیکش در فلوریدا ترغیب کند.

خبر

گزارش یک

ویکتور گیوکرش، مهاجم تیم اسپورتینگ لیسبون و یکی از گزینه‌های 
اصلی آرسنال در این پنجره نقل‌وانتقالات، درباره همکاری موفق خود با 
روبن آموریم، سرمربی پیشین اسپورتینگ، صحبت کرد و گفت سبک 

بازی تحت هدایت او کاملاً با توانایی‌هایش همخوانی داشت.
گیوکرش در فصل ۲۰۲4-2023، نخستین فصل حضورش در پرتغال، با گلزنی 
۲۹گل، بهترین گلزن لیگ پرتغال شد و نقش کلیدی در قهرمانی اسپورتینگ 
پس از ۱۹سال ایفا کرد. آموریم که در نوامبر همان فصل اسپورتینگ را ترک 
کرد و راهی منچستریونایتد شد، توانسته بود با استفاده از سیستم تاکتیکی 
خود، شرایطی ایده‌آل برای گلزنی گیوکرش فراهم کند. این مهاجم سابق 
کوونتری سیتی همچنین فصل گذشته با ثبت ۳۹گل عنوان آقای گل لیگ 
پرتغال را کسب کرد و اسپورتینگ را در دفاع از عنوان قهرمانی یاری رساند. 
گیوکرش با افتخار گفت: »ما برای اولین بار در ۷۱سال اخیر، دو قهرمانی 

متوالی کسب کردیم. این دستاوردی بی‌نظیر است 
و طبیعتاً روبن آموریم نقش بزرگی در آن داشت. 

نمی‌توانم به اندازه کافی از او تشکر کنم.«
با این حال، گیوکرش از جدایی غیرمنتظره 
آموریم در میانه فصل گذشته ابراز تعجب 
کرد، هرچند این اتفاق در شرایطی رخ داد 

که اسپورتینگ صدرنشین لیگ بود و 
در لیگ قهرمانان اروپا نیز موفق 

ظاهر شده بود. او گفت: »این 
یک شوک بود. قبلاً هرگز 

ندیده بودم مربی‌ای 
و  فصل  وسط  در 
زمانی که همه چیز به 
خوبی پیش می‌رود، 

تیم را ترک کند. البته 
دلخوری‌ای ندارم. بله، این موضوع 
شگفت‌انگیز بود اما تصمیم او را کاملاً 
درک می‌کنم.« گیوکرش ۲۷ساله این 
تابستان احتمالاً اسپورتینگ را ترک 
خواهد کرد و مقصد احتمالی‌اش 
لیگ برتر انگلیس است، جایی که 
گفته می‌شود آرسنال بشدت دنبال 
جذب او است. انتقالی که می‌تواند 
گامی بزرگ در مسیر حرفه‌ای این 

مهاجم خوش‌فکر باشد.

جمال موسیالا، هافبک جوان و خاق تیم بایرن مونیخ، پس از 
مصدومیت شدید در دیدار مرحله یک‌چهارم نهایی جام جهانی 
باشگاه‌ها برابر پاری‌سن‌ژرمن، اعلام کرد که در برخورد با جان‌لوئیجی 

دوناروما کسی را نباید مقصر دانست.
این ملی‌پوش آلمانی که در جریان آن مسابقه دچار شکستگی در 
استخوان نازک‌نی )فیبولا( پای چپ خود شد، روز یکشنبه به مونیخ 
بازگشت و تحت عمل جراحی قرار گرفت. باشگاه بایرن مونیخ تأیید 
کرد که عمل جراحی با موفقیت انجام شده و موسیالا برای حداقل 

چهار ماه از میادین دور خواهد بود.
موسیالا در پیامی ویدیویی که روز چهارشنبه در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر کرد، گفت: »از تمام عشق و حمایتی که دریافت کردم، صمیمانه 
سپاسگزارم. دیدن همبستگی دنیای فوتبال در چنین لحظاتی واقعاً 
ارزشمند است. عمل جراحی به خوبی انجام شد و در 
شرایط خوبی به سر می‌برم. می‌خواهم تأکید کنم که 
هیچ‌کس را نباید برای این اتفاق مقصر دانست. چنین 
برخوردهایی در فوتبال اجتناب‌ناپذیرند. حالا از این 
زمان برای بازیابی قدرت جسمی و روحیه مثبت خود 

استفاده خواهم کرد و مشتاقم دوباره شما را ببینم.«
این برخورد در نیمه اول دیدار بایرن و پاری‌سن‌ژرمن 
رخ داد؛ جایی که دوناروما با سرعت به سمت توپ 
آمد و در برخورد با پای موسیالا، موجب آسیب‌دیدگی 

شدید او شد.
نویر در واکنش به صحنه برخورد گفته 
بود: »وقتی با ۱۰۰کیلو وزن بعد از یک 
دویدن روی ساق پای کسی فرود می‌آیی، 
طبیعی است که خطر بالایی وجود 
دارد.« همچنین مکس ابرل، مدیر 
ورزشی بایرن نیز در گفت‌و‌گو با 
اسکای آلمان اظهار داشت: 
»قصد و نیت بدی در کار نبود، 
اما رعایت احتیاط هم دیده 

» . نشد
با توجه بشدت مصدومیت، انتظار 
می‌رود موسیالا تا حداقل ماه نوامبر در 
دسترس بایرن نباشد؛ غیبت سنگینی برای 
تیمی که بشدت به خلاقیت و توانایی‌های او 

در میانه زمین وابسته است.

 باشگاه بایرن مونیخ مصمم است تا لوئیس دیاز، وینگر لیورپول را در تابستان امسال 
به خدمت بگیرد. با این حال، با وجود علاقه بارسلونا، بایرن تمایلی به پرداخت مبلغ 

گزاف برای این بازیکن ندارد.
این مهاجم لیورپول که پس از رد پیشنهاد بارسلونا برای نیکو ویلیامز، اکنون در رادار 
باشگاه کاتالانی نیز قرار گرفته است، به عنوان گزینه اصلی بایرن برای پست وینگر 

چپ در نظر گرفته می‌شود.
طبق گزارش نشریه بیلد، سقف قیمتی بایرن برای جذب دیاز ۶۰ میلیون یورو به همراه 
پاداش‌های احتمالی خواهد بود. بایرن همچنین نگران این نیست که این بازیکن ۲۸ 
ساله ممکن است دیگر ارزش فروش مجدد بالایی نداشته باشد. در عوض، اولویت 
این است که تیم فوراً تقویت شود و مبلغ انتقال از طریق جوایز نقدی عملکرد خوب 

در رقابت‌هایی مانند لیگ قهرمانان اروپا یا جام باشگاه‌های جهان بازگردانده شود.
با این حال، به دلیل درگذشت غم‌انگیز دیوگو ژوتا، بایرن هنوز پیشنهاد رسمی به 
لیورپول ارائه نکرده و هیچ مذاکره‌ای صورت نگرفته است. در همین حال، به مدیر 

برنامه دیاز اطلاع داده شده است که بایرنی‌ها برای جذب این ملی‌پوش 
کلمبیایی »مصمم« هستند.

در حالی که گفته می‌شود لیورپول بر ماندن او اصرار دارد، طبق 
گزارش‌ها، این بازیکن هم به بایرن و هم به بارسا تعهد خود را 

برای انتقال اعلام کرده است. با این حال، خود دیاز گفته است 
که در حال مذاکره با لیورپول است و اشاره کرده که می‌خواهد 

در تابستان امسال جدا شود.
دیاز تا سال ۲۰۲۷ با لیورپول قرارداد دارد و طبق گزارش‌های 

رسانه‌ای در هفته‌های اخیر، قطعاً یکی از بازیکنانی است که 
احتمالاً پس از اینکه قهرمان لیگ برتر بیش از ۲۰۰ 

میلیون پوند برای خریدهای جدیدی مانند 
فلوریان ویرتز، جرمی فریمپونگ و میلوش کرکز 
در تابستان امسال هزینه کرده، اجازه جدایی 

خواهند یافت.
پنجره نقل و انتقالات بوندس‌لیگا کمی 

بیش از یک هفته پیش باز شد و تا 
اول سپتامبر باز خواهد بود. بدیهی است که 

مکس ابرل، مدیر ورزشی بایرن، زمان کافی 
در اختیار دارد، هرچند فشار به 

آرامی در حال افزایش است. با 
این حال، باواریایی‌ها نیازی 
انتقال  مورد  نگرانی در  به 

احتمالی دیاز ندارند. 
آنها می‌توانند خود را مدعی اصلی برای جذب این 
ملی‌پوش کلمبیایی بدانند، زیرا بارسا ظاهراً در موقعیتی 

نیست که بتواند هزینه انتقال او را بپردازد.

تمجید مهاجم مد نظر آرسنال از سرمربی یونایتد

گیوکرش: سبک بازی آموریم 
کاملاً مناسب من است

چهار ماه دوری از میادین برای ستاره بایرن

 موسیالا: کسی را نباید 
مقصر دانست

جزئیات پیشنهاد بایرن به دیاز

 بارسا کنار زده شد

چلسی سرانجام به مهاجم قاتل رسید

شروع رؤیایی پدرو در نیوجرسی

شاید پیش از شروع جام جهانی 
باشگاه‌ها کمتر کسی تصور می‌کرد 
که چلسی، یک پای فینال اولین دوره 
۳۲تیمی مسابقات باشد اما شاگردان 
انزو مارسکا با درخشش در مرحله 
حذفی و استفاده بهینه از فرصت تقابل 
با تیم‌های امریکای جنوبی، علاوه بر 
صعود به فینال روز یکشنبه هفته بعد، 
توانستند درآمدی ۱۰۵میلیون یورویی را 

تا اینجای مسابقات کسب کنند. 
نکته بزرگ برای هواداران در روز پیروزی 
مرحله نیمه‌نهایی مقابل فلومیننزه 
نیوجرسی،  مت‌لایف  ورزشگاه  در 
درخشش خرید جدید چلسی بود که 
در اولین مسابقه خود به‌عنوان بازیکن 
ثابت، توانایی‌های خود را اثبات کرد. 
در روز محرومیت لیام دلاپ، مارسکا 
ریسک فرصت دادن به ژائو پدرو را به 
جان خرید و مهاجم برزیلی سابق 
فلومیننزه، با دو ضربه دیدنی تیمش 
را به فینال جام جهانی باشگاه‌ها 
فرستاد. پدرو که با رقمی ۵۵میلیون 
پوندی پس از سپری کردن یک فصل 
موفق با برایتون راهی لندن می‌شود، 
پس از عقد قرارداد در همان امریکا به 
تیم ملحق شد و حالا هواداران چلسی 
را به پایان دادن طلسم ناکامی بازیکنان 
خط حمله امیدوار کرده است. پس از 
بازنشستگی دیدیه دروگبا، تنها دیگو 

کاستا بود که زیر نظر خوزه مورینیو و 
آنتونیو کونته عملکرد مطلوبی داشت 
اما سایر مهاجمان چلسی از جمله 
آلوارو موراتا، اولیویه ژیرو، کای هاورتز، 
روملو لوکاکو و نیکولاس جکسون، 
هیچ‌گاه تبدیل به مهاجمانی قاتل و 
مطمئن در خط حمله چلسی نشدند. 
با درخشش پدرو در نخستین بازی و 
عملکرد مطلوب دیگر خرید تابستانی 
این تیم یعنی لیام دلاپ که از ایپسویچ 
تاون به جمع بازیکنان چلسی پیوسته، 
حالا انتظار می‌رود که اوضاع خط 

حمله چلسی بهبود پیدا کند. 
پدرو ۲۳ساله که با درخشش در لباس 
واتفورد و برایتون به شهرت رسیده، 
پس از کسب جایزه بهترین بازیکن 
زمین از سوی فیفا دلیل خوشحالی 
نکردن پس از گلزنی مقابل تیمش را 
این‌گونه توضیح داد: »وقتی ۱۸ساله 
بودم هیچ چیز در زندگی‌ام نداشتم 
و فلومیننزه به من همه چیز داد؛ 
آنها من را به جهان معرفی کردند و 
اگر امروز اینجا هستم، به این دلیل 
است که آنها من را باور داشتند.« 
فلومیننزه،  هواداران  نه‌تنها  حالا 
بلکه هواداران چلسی و مهم‌تر از 
همه سرمربی تیم یعنی انزو مارسکا 
نیز به پدرو باور دارند و شاید یک 
فصل رؤیایی، کارلو آنچلوتی را هم 
برای حضور او در جام جهانی ۲۰۲۶ 
در ترکیب سلسائو مجاب کند. یکی 
از دلایلی که چلسی به سراغ پدرو 
رفت، توانایی بازی او در پست‌های 

مختلف خط حمله است که او را 
در ترکیب برایتون روبرتو دی‌زربی و 
فابیان هورزلر، تبدیل به یک بازیکن 

ویژه کرده بود. 
با توجه به پایان نیافتن فعالیت نقل 

و انتقالاتی چلسی و ترکیب شلوغ 
بازیکنان این تیم، سؤال‌های زیادی 
پیرامون ترکیب اصلی چلسی در لیگ 
برتر فصل پیش‌رو وجود دارد اما با این 
عملکرد، جای بحث نیست که مارسکا 

به‌طور ویژه روی توانایی پدرو حساب 
باز می‌کند. پدرو پس از پیروزی مقابل 
فلومیننزه، نیمه‌نهایی در نیوجرسی 
را یک تجربه رؤیایی توصیف کرد و 
درخشش در مسابقه فینال، می‌تواند 

او را به چهره اول رقابت‌های جام 
جهانی باشگاه‌ها تبدیل کند؛ جایی 
که بجز تیم‌های لیگ برتر انگلیس، 
جهان نیز شاهد استعداد و توانایی 

بالای پدرو باشند.

برای  از دست دادن یک بازیکن ارزشمند 
هر باشگاهی می‌تواند بدترین اتفاق ممکن 
باشد؛ حالا تصور کند که این فقدان نه بر اثر 
مصدومیت یا فروش بازیکن در ازای دریافت 
پول و سرمایه از رقبا، بلکه به دلیل درگذشت 
یک بازیکن باشد. این موضوع علاوه بر بعد 
روانی و تأثیر بزرگی که روی برنامه‌های عادی 
یک باشگاه می‌گذارد، در بحث اقتصادی و 
ورزشی نیز ضربه‌های بزرگی به یک تیم خواهد 
زد. لیورپول هفته گذشته مهره‌ای را از دست داد 
که نه‌تنها هنوز به یک بازیکن آزاد و مهره سوخته 
تبدیل نشده بود، بلکه قصدی برای فروش 
وی نیز وجود نداشت و با وجود مصدومیت‌ها 
در فصل گذشته، همچنان روی آن حساب باز 
می‌شد. درگذشت دیوگو ژوتا و برادرش آندره 
سیلوا که فوتبال جهان را تحت تأثیر قرار داد، 
حالا روی برنامه‌های عادی باشگاه لیورپول نیز 
تأثیر شگرفی گذاشته است. تمرینات پیش‌فصل 

باشگاه لیورپول که قرار بود با انجام آزمایشات 
از بازیکنان در کمپ آکسا از روز جمعه هفته 
گذشته آغاز شود، به تعویق افتاد و آرنه اسلوت 
و شاگردانش با تأخیر، تمرینات اولیه پیش‌فصل 
خود را با حضور چهره‌هایی چون محمد صلاح 
و اندرو رابرتسون از روز گذشته آغاز کردند. اما 
نکته بزرگ اینجاست که لیورپول چطور می‌تواند 
دو ماه بعد از کسب قهرمانی بیستم لیگ برتر 
انگلیس پس از این ضایعه بزرگ، برنامه‌های 
فوتبالی خود را ادامه دهد؟ در حال حاضر تنها 
۳۳روز تا شروع فصل با برگزاری دیدار سوپرجام 
مقابل کریستال پالاس در ورزشگاه ومبلی 
زمان باقی مانده و سرمربی هلندی و کادرش 
چاره‌ای جز بازگشت به روتین همیشگی برای 
از دست ندادن فصل ندارند. برخلاف سال‌های 
گذشته که روز ابتدایی تمرینات پیش‌فصل در 
فضای مجازی باشگاه با فضای مثبت و بازگشت 
بازیکنان در کنار یکدیگر همراه بود، امسال همه 

چیز تحت شعاع مرگ تلخ دیوگو ژوتا قرار گرفته 
است. بازیکنانی که فرصت خداحافظی با دیوگو 
ژوتا را نداشتند، سعی کردند با انتشار مطالبی 
در فضای مجازی و حضور در مراسم خاکسپاری 
به هم‌تیمی خود ادای احترام کنند؛ هر چند 
که حضور لوئیز دیاز و دومینیک سوبوسای در 
دو میهمانی همزمان با مراسم خاکسپاری در 
کشورهایشان، با واکنش منفی جدی هواداران 
لیورپول همراه شده و برخی حتی خواهان اخراج 
این بازیکنان از ترکیب تیم شده‌اند. با این حال 
در شرایطی که یک بازیکن کلیدی تیم، دیگر 
در جمع لیورپولی‌ها نیست، مدیران باشگاه 
به دنبال حفظ حداکثری مهره‌های کلیدی 
هستند. لوئیز دیاز که مهره مدنظر بارسلونا 
بود، حالا کار سختی برای پیوستن به این تیم 
با توجه به ارزش‌گذاری بالای لیورپول خواهد 
داشت و احتمال اینکه قرمزها به‌دنبال جذب 
بازیکن برای پر کردن جای خالی ژوتا باشند 

نیز رد نمی‌شود. برخی منابع نه‌چندان معتبر 
ایتالیایی از علاقه لیورپول به جذب پائولو دیبالا 
خبر داده بودند اما باید منتظر ماند و دید در 
روزهای آینده، باشگاه لیورپول چه استراتژی‌‌ای 
اتخاذ خواهد کرد. در حال حاضر، کار برای 
شروع فصل سخت به نظر می‌رسد اما اسلوت 

به همراه دستیار جدید خود یعنی جووانی 
فن‌برانکهورست، باید به‌دنبال حفظ شاکله 
فوتبالی تیم و جا انداختن سه خرید جدید یعنی 
فلوریان ویرتز، جرمی فریمپونگ و میلوش کرکژ 
در ترکیب تیم باشد؛ موضوعی که این روزها 

دشوار اما ضروری به نظر می‌رسد.

بازگشت تدریجی به روزهای معمولی 

لیورپول با فقدان ژوتا چه می‌کند؟


